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   Prima Universitate din SE Europei construită după modelul european în raport cu Spaţiul
European al Învăţământului Superior:

  

Calitate în educaţie – Planuri de învăţământ compatibile cu cele ale unviersităţilor de prestigiu
precum Harvard, Stanford, Cambridge etc. (TOP 10); Cursuri şi laboratoare structurate
asemenea celor de la MIT; Continuu proces de evaluare a personalului didactic şi implicarea
studenţilor în proces (ex. Programul A.N.O.S.R. – “Profesorul Bologna”). 

  

                        

  

      

  

  

  Echilibru între componenta didactică şi componenta de cercetare – ULB promovează şi
susţine activitatea de cercetare timpurie, fiind un centru universitar de cercetare (asemenea
modelelor amintite) prin intemediul programului de cercetare propriu – CEXLUM şi a
parteneriatelor încheiate cu firmele de profil naţionale şi internaţionale. 
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Existenţa serviciilor conexe – Conform standardelor europene (din punct de vedere al
coeficienţilor de calitate ale dotărilor, spaţiilor de învăţământ etc.). 

  

Amplasare într-o capitală europeană – oferind studenţilor un mediu de relaţionare în plan
economic, politic şi social divers precum şi un stil de viaţă modern. 

  

Ce vă poate oferi Universitatea Lumina Bucuresti ?

  

Parteneriate de colaborare activă cu importante companii de pe piaţa naţională şi internaţională
precum “SIEMENS”, “DigiSign”, “Star Storage Company”,
“Rohde & Schwarz Romania”, “NETSEC”
. Scopul parteneriatelor îl constituie activitatea de cercetare-dezvoltare studenţească în vedrea
elaborării proiectelor de semestru, licenţă sau a acelora cerute de piaţă.

  

Burse de studiu integrale sau parţiale şi alte servicii conexe gratuite (piscină, centru sportiv, club
studenţesc etc.). 

  

Oportunităţi de studiu în străinătate (UE şi SUA) prin intermediul programelor de exchange
precum ERASMUS, SOCRATES şi AIESEC. 

  

Cadre didactice (doctori şi doctoranzi) români şi străini, cu grade de calificare înalte, recunoscuţi
pe plan naţional şi internaţional (prin intermediul lucrărilor de cercetare ştiinţifică publicate, a
ideilor inovatoare în educaţie şi ştiinţe tehnice, prin accederea în cadrul organizaţiilor
profesionale de profil precum I.E.E.E., A.C.E.R., S.R.A.I.T. etc). 

  

Calificare în domenii de actualitate şi cu cerere ridicată pe piaţă (ingineri automatişti, ingineri de
telecomunicaţii, design-eri de sisteme electronice embedded, specialişti în managementul şi
auditul sistemelor de securitate etc.) 
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Continuitate în formare şi perfecţionare prin programele de studii aferente ciclurilor II şi III
(masterat/doctorat) organizate de LUB.

  

Universitatea Lumina Bucuresti are doua facultati, fiecare cuprinzand doua programe de
studiu: 

  

Facultatea de Stiinte Ingineresti cu urmatoarele programe de studiu:

  

-         Tehnologia Informatiei 

  

-         Tehnologii si Sisteme de Telecomunicatii

  

Studenti cu cetatenie EU – 3.000 euro.

  

Studenti cu cetatenie non-EU – 3.500 euro.

  

Facultatea de Stiinte Economice si Politice cu urmatoarele programe:

  

-         Administrarea afacerilor

  

-         Relatii Internationale si Studii Europene

  

Studenti cu cetatenie EU – 2.500 euro.
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Studenti cu cetatenie non-EU – 3.000 euro.

  

Universitatea Lumina Bucuresti are suprafata utila de 7500m2 , 11 săli de curs, 15
laboratoare, 5 săli de seminar, bibliotecă
multimedia
, 
sal
ă de sport
.

  

  

Adresa: Şos. Colentina nr. 64b, Sector 2, Bucureşti, Romania
Telefon:  021.240.30.22
Fax: 021.240.30.33
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